



Sveučilište u
Zagrebu



TRIBINA

Inovacije i transfer tehnologije – poticaj gospodarskoga razvoja Hrvatske

Poziv

„Predstavljanje *Poslijediplomskoga sveučilišnoga interdisciplinarnoga specijalističkog studija Inteliktualno vlasništvo*“

17. lipnja 2019. u 15 sati
Aula Sveučilišta u Zagrebu
Trg Republike Hrvatske 14, Zagreb

Polazište

Sveučilište u Zagrebu primjer je sveučilišta koje je, ističući inovacije kao svoju treću misiju, prepoznalo i važnost intelektualnoga vlasništva stvorenoga kao pravni okvir zaštite inovacija i drugih intelektualnih tvorevina. Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju mnoge su se stvari u području intelektualnoga vlasništva promijenile. Hrvatska je postala potpuno izložena svim europskim mehanizmima zaštite prava intelektualnoga vlasništva koji stručnoj, znanstvenoj i široj javnosti, pa i samim stvarateljima inovativnih i kreativnih tvorevina, nisu u dovoljnoj mjeri poznati. Ovaj visokorazvijeni i vrlo propulzivni sustav važno je dobro poznavati kako bi se najbolje iskoristile njegove dobre strane, a izbjegle loše. Sustav vlasništva stalno zahtijeva balansiranje različitih interesa, među kojima su u posljednje vrijeme osobito suprotstavljeni interesi nositelja prava intelektualnoga vlasništva i potrošača. Europska unija u svojim institucijama intenzivno radi na novinama koje značajno mijenjaju dosadašnji krajobraz, osobito u kontekstu interneta i novih tehnologija. Zbog svega ovoga, a osobito zbog značaja koje intelektualno vlasništvo ima na gospodarski, znanstveni i tehnološki razvoj, važno je informirati se i stalno učiti o ovome sustavu. Stoga, Sveučilište u Zagrebu pokretanjem *Poslijediplomskoga sveučilišnoga interdisciplinarnoga specijalističkog studija Inteliktualno vlasništvo* potiče obrazovanje stručnoga kadra iz ovoga područja u svim segmentima gospodarstva, a posebice u industriji. Studij je koncipiran tako da se sinergijom znanja nastavnčkoga kadra različitih struka osigurava sveobuhvatno obrazovanje o zaštiti intelektualnoga vlasništva i njegovoj ulozi u suvremenoj znanosti, umjetnosti i gospodarstvu. U izvedbu programa Studija uključen je nastavnički kadar s deset sastavnica Sveučilišta, uz sudjelovanje stručnjaka iz Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu i Državnoga zavoda za intelektualno vlasništvo, sudaca i patentnih zastupnika.

U uvjerenju da smo Vas zainteresirali za temu te da ćete se odazvati pozivu na našu jubilarnu 25. tribinu najsrdačnije Vas pozdravljam.

S poštovanjem,

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga
prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu

PROGRAM

Voditelj tribine: *prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić*

15.00 – 15.15	Pozdravna riječ <ul style="list-style-type: none">• <i>prof. dr. sc. Damir Boras</i>, rektor Sveučilišta u Zagrebu• <i>predstavnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (HAZU)</i>
15.15 – 15.45	Uvodna izlaganja: <ul style="list-style-type: none">• „Povjerenstvo za inovacije i transfer tehnologije“ Sveučilišta u Zagrebu <i>prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić</i>, predsjednik Povjerenstva i dekan Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu• Inovativno gospodarstvo - temelj razvoja RH <i>Tomislav Radoš</i>, potpredsjednik HGK za industriju i energetiku
15.45 – 16.15	Predstavljanje studija: <ul style="list-style-type: none">• „Poslijediplomski sveučilišni interdisciplinarni specijalistički studij Intelektualno vlasništvo“ <i>izv. prof. dr. sc. Romana Matanovac Vučković</i>, voditeljica studija Intelektualno vlasništvo i izvanredna profesorica na Katedri za građansko pravo Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
16.15 – 16.30	Rasprava

Organizacijski odbor:

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, predsjednik, akademik Leo Budin, akademik Marin Hraste, prof. dr. sc. Tomislav Bolanča, prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, prof. dr. sc. Dubravko Majetić, prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić, prof. dr. sc. Nikola Mrvac, prof. dr. sc. Gordana Pavlović i prof. dr. sc. Tibor Pentek

Savjet Tribine:

prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu
akademkinja Vida Demarin, tajnica Razreda za medicinske znanosti i članica Predsjedništva HAZU-a

Suorganizator:

Vijeće za tehnološki razvoj HAZU

Partner:

Udruga inovatora Hrvatske